ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ


Όνομα:....................................................................... Τάξη: ............ Ημερομηνία:..............
 ΑΡΝΗΤΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ
1) Βάλε τους πιο κάτω αριθμούς σε σειρά αρχίζοντας από τον μικρότερο

8 ,   -5 ,    11 ,   -9 ,    15 ,    22 ,   -21 ,    17 ,    -33 ,    0 ,      -2 .

………………………………………………………………………………………………………….

2) Κάνε τις πιο κάτω πράξεις      
                                                                                                              
 -7+16  =                 -3-12  =                            15-21=                 -13+4=


3)Χρησιμοποίησε τα σύμβολα  < , = , > για να συγκρίνεις τους πιο κάτω αριθμούς


-3……5                  -7…….+7               4……..-6            -3…….0                 -8…….. 7

4)Να λύσετε τα πιο κάτω προβλήματα

Α) Η θερμοκρασία στο Τρόοδος  τον χειμώνα φτάνει στους -2 βαθμούς Κελσίου. Η θερμοκρασία στη Νορβηγία φτάνει 20 βαθμούς πιο χαμηλά. Πόση είναι η θερμοκρασία στη Νορβηγία;



Β) Ο κ. Αντώνης βρισκόταν στο υπόγειο της πολυκατοικίας (όροφος -1). Πήρε τον ανελκυστήρα και ανέβηκε 4 ορόφους. Σε ποιο όροφο βρίσκεται τώρα;


ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΠΡΑΞΕΩΝ 
Να γίνουν οι πράξεις. Προσέξτε την προτεραιότητα πράξεων!
3 . 6 – 5 =    	                                         40 ÷20 + 5 =

20 – 6 . 2 =					15 – 4 . 3 + 6 =

(15 – 4) +  3 . 6 =	                                  3 .  (6 – 5) =       

33+(28-8)=					 58+4 .  25 -45= 

36+18-27:3. 5= 			       18+4. 25-(24:8)= 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΡΑΞΕΩΝ 
Α. Πρόσθεση και αφαίρεση αντιθετες πράξεις
 Πολλαπλασιασμός και διαίρεση αντιστροφες πράξεις
1.( 825 . 200 ) : 100 =_______                	4. ( 8 000 : 1200 ) . 300  = ______
2. ( 3 600 . 4 ) : 24 =  _______			5. ( 4 000 : 15 ) . 3= _______
3. ( 600 : 90 ) . 30 = _______          			6. ( 8000 . 25) : 100 = _________
 7. (245 - ______) + 1902 = 1245		        	11. (340 . 7 ) : ______ = 34
               8. (1975 + ______ ) - 2100 = 475 	    	       12. (280 : 24 ) . 6 = ________
[bookmark: _GoBack]
9. (8349 + 500) -   _______  = 2349             	13. (1500 . _______ ) : 35 =300

10. (467- 590) +  ______=    1467                    14.  (_________ : 9 ) . 45 = 80



Β. ΠΡΟΣΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ
Εφάρμοσε την πιο πάνω ιδιότητα για να βρεις με ευκολία τα αποτελέσματα των πράξεων.
25.7. 4 =					345 + 75 + 125 + 55=
9 . 16 . 5 =					78 + 347 +13 + 522 =

Γ. ΕΠΙΜΕΡΙΣΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ
45 . 34 = 						78 . 12=
....................................			....................................
...................................				....................................
..................................				....................................
..................................				....................................
55 . 62 = 						99 . 23=
....................................			....................................
...................................				....................................
..................................				....................................
..................................				....................................
Ποια ιδιότητα έχει εφαρμοστεί στις πιο κάτω περιπτώσεις;
· 34 . 67 = (30 . 67) + (4 . 67)  _______________________________
·  8 . 19 . 5 =( 8.5).19 =40 .19 	_______________________________
· (30 . 57 )- (2 . 57 ) = 28 . 57_______________________________
· 191 + 78 + 9 = 200 + 78 = 278_______________________________
· 6. 20 = 20.6                         _______________________________
